



中共洛阳市委机关报

2013年3月 星期五 农历癸巳年 正月二十

阴天到多云 1℃~7℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14357期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 中共十八届二中全会在京举行

### 中央政治局主持会议 中央委员会总书记习近平作重要讲话

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了中央政治局在广泛征求党内外意见、反复酝酿协商的基础上提出的拟向十二届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员人选建议名单和拟向全国政协十二届一次会议推荐的全国政协领导人员人选建议名单,决定将这两个建议名单分别向十二届全国人大一次会议主席团和全国政协十二届一次会议主席团推荐。审议通过了在广泛征求意见的基础上提出的《国务院机构改革和职能转变方案》,建议国务院将这个方案提交十二届全国人大一次会议审议

全会号召,全党全国各族人民更加紧密地团结起来,在以习近平总书记为总书记的党中央领导下,坚定不移坚持和发展中国特色社会主义,锐意进取,扎实工作,团结奋进,为实现党的十八大确定的目标任务而共同奋斗

新华社北京2月28日电 中国共产党第十八届中央委员会第二次全体会议公报

(2013年2月28日中国共产党第十八届中央委员会第二次全体会议通过)

中国共产党第十八届中央委员会第二次全体会议,于2013年2月26日至28日在北京举行。

出席这次全会的有中央委员204人,候补中央委员168人。有关负责人列席了会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了中央政治局在广泛征求党内外意见、反复酝酿协商的基础上提出的拟向十二届全国人大一次会议推荐的国家机构领导人员人选建议名单和拟向全国政协十二届一次会议推荐的全国政协领导人员人选建议名单,决定将这两个建议名单分别向十二届全国人大一次会议

主席团和全国政协十二届一次会议主席团推荐。审议通过了在广泛征求意见的基础上提出的《国务院机构改革和职能转变方案》。李克强调就《国务院机构改革和职能转变方案(讨论稿)》向全会作了说明。全会建议国务院将这个方案提交十二届全国人大一次会议审议。

全会充分肯定党的十八届一中全会以来中央政治局的工作。一致认为,面对严峻复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中央政治局全面贯彻党的十八大和十八届一中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,团结带领全党全军全国各族人民,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,按照稳中求进的工作总基调,着力转变工作作风,着力推动经济持续健康发展,实施“十二五”规划纲要,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,全面推

进党的建设新的伟大工程,各项工作取得新进展。

全会认为,开好十二届全国人大一次会议和全国政协十二届一次会议,对进一步动员全党全国各族人民为全面建成小康社会、不断夺取中国特色社会主义新胜利而团结奋斗,具有重大意义。

全会强调,行政体制改革是推动上层建筑适应经济基础的必然要求,要深入推进政企分开、政资分开、政事分开、政社分开,健全部门职责体系,建设职能科学、结构优化、廉洁高效、人民满意的服务型政府。全会通过的《国务院机构改革和职能转变方案》,贯彻党的十八大关于建立中国特色社会主义行政体制目标的要求,以职能转变为核心,继续简政放权、推进机构改革、完善制度机制、提高行政效能,稳步推进大部门制改革,对减少和下放投资审批事项、减少和下放生产经营活动审批事项、减少资质资格许可和认定、减少专项转移支付和收费、减少部门

职责交叉和分散、改革工商登记制度、改革社会组织管理制度、改善和加强宏观管理、加强基础性制度建设、加强依法行政等做出重大部署。

要深刻认识深化行政体制和政府机构改革的重要性和紧迫性,处理好政府和市场、政府和社会、中央和地方的关系,深化行政审批制度改革,减少微观事务管理,以充分发挥市场在资源配置中的基础性作用、更好发挥社会力量在管理社会事务中的作用、充分发挥中央和地方两个积极性,加快形成权责清晰、分工合理、权责一致、运转高效、法治保障的国务院机构职能体系,切实提高政府管理科学化水平。要坚持以人为本、执政为民,在服务中实施管理,在管理中实现服务。要加强公务员队伍建设和政风建设,改进工作方式,转变工作作风,提高工作效率和服务水平,提高政府公信力和执行力。国务院机构改革和职能转变任务艰巨,事关改革发展稳定大局,事关社会主义市场经济体制完善,要精心组织实施,确保

改革顺利进行。

全会认为,进一步把学习宣传贯彻党的十八大精神引向深入,对做好党和国家各项工作具有重大意义。要继续把学习宣传贯彻党的十八大精神作为全党全国的首要政治任务,在学习理解上深化,在宣传阐释上深化,在贯彻落实上深化,确保把党的十八大确定的各项任务落到实处。把学习宣传贯彻活动引向深入,重在领导带头,贵在深入持久,关键在进一步转变作风、端正学风、改进文风,在求实、务实、落实上下功夫,在学以致用、学用结合、学用相长上下功夫。要坚持用党的十八大精神武装头脑、指导实践、推动工作,着力回答和解决实际问题。

全会强调,当前,国际形势依然复杂多变,国内改革发展稳定任务依然艰巨繁重,我们具有做好工作的许多有利条件,但也面对着许多严峻挑战。全党同志要增强忧患意识和风险意识,保持清醒头脑,增强工作前瞻性、进取性、创造性。(下转03版)

### 落实中央一号文件 培育新型市场主体

## 全省首个“家庭农场”在孟津成立

本报讯(记者 孙自豪 通讯员 赵梅香 李军伟)昨日,我市农村市场主体喜添新丁——孟津县会盟镇台荫村陆利峰,从孟津县工商局领到了“洛阳河之南家庭农场”的个人独资企业营业执照。据悉,这是全省首个经工商部门注册登记成立的家庭农场,开我省新型农村市场主体培育先河。

家庭农场是指以家庭成员为主要劳动力,从事农业规模化、集约化、商品化生产经营,并以农业收入为家庭主要

收入来源的新型农业经营主体。关于加快发展现代农业,进一步增强农村发展活力的2013年中央一号文件提出,鼓励和支持承包土地向专业大户、家庭农场、农民合作社流转,发展多种形式的适度规模经营。其中,“家庭农场”概念首次出现在中央一号文件中。

昨日诞生的“洛阳河之南家庭农场”位于黄河南岸,紧邻孟津万亩荷塘,经营面积500亩,主要开展林木果树种植。陆利峰说,农场将在条件具备的情

况下,面向城市居民推出菜地认领、家禽认养、果树认领、采摘体验、露营服务等经营项目,积极发展林下经济。

全省首个“家庭农场”落户我市并非偶然。这两年,我市积极实施市场主体提质增效行动,着力激发各类市场主体发展活力。孟津县提出了“特色农业行动计划”,已有不少种植养殖大户向着“家庭农场”方向发展。

中央一号文件出台后,孟津县工商部门及时出台了扶持家庭农场等新型

农村市场主体发展优惠政策,包括放宽名称登记条件,允许种植养殖大户使用自己的姓名作为独资企业或个体工商户的字号,允许将“种植(或养殖)专业户”“家庭农场”作为企业名称;放宽出资、住所、经营范围等条件,免收相关费用等。

市农业部门有关负责人表示,家庭农场可解决农业经营规模小、效益低的问题,有助于提高农业产业化经营水平,促进农业增效和农民增收。“洛阳河之南家庭农场”的出现,具有标志性意义。

### 天更蓝路更畅服务更优

#### 刘应安对牡丹文化节筹备工作提出要求

本报讯(记者 李东慧)今天,距第31届中国洛阳牡丹文化节开幕仅剩40天。昨日下午,我市召开牡丹文化节筹备工作例会议,就牡丹文化节重点活动、交通保障等工作进行部署。

会议提出,我市要在3月集中开展交通违法行为集中整治活动,引导市民开展文明礼仪提升活动,树立城市良好形象。

就做好当前的筹备工作,市委副书记刘应安强调,要尽快制订牡丹文化节交通保障实施方案,抓好市区13个交通拥堵路口改造、交通标线提升、景区停车场建设等重点工作,确保交通顺畅;持续打好第一季度扬尘治理专项战役,不断巩固提升治理成效,确保天空更蓝;做好牡丹文化节各项主体、重点活动的保障工作,做细各种实施方案,确保服务更优。

市领导尚朝阳、杨炳旭等参加会议。

### 我市23家企业 跻身全省“百强”“百高”

本报讯(见习记者 孙小蕊)2013年度全省100家规模效益强企业及100家高成长性企业名单日前公布,我市有23家企业上榜。这是记者昨日从市工信局了解到的。

我市11家入选省“百强”的企业分别是:中国石油化工股份有限公司洛阳分公司、中国中铁隧道集团有限公司、万基控股集团有限公司、中信重工机械股份有限公司、中国一拖集团有限公司、中铝洛阳铜业有限公司、洛阳栾川钼业集团股份有限公司、中国铝业股份有限公司河南分公司、中国石油天然气第一建设公司、中国船舶重工集团公司第七二五研究所、洛阳钼都钨钼科技有限公司。

我市12家入选省“百高”的企业分别是:洛阳北方玻璃技术股份有限公司、河南柴油机重工有限责任公司、洛阳轴研科技股份有限公司、洛阳双瑞铸锻钛业有限公司、四季沐歌(洛阳)太阳能有限公司、洛阳单晶硅有限责任公司、洛阳铁路通运集团有限公司、洛阳杜康控股有限公司、中钢集团洛阳耐火材料研究院有限公司、河南省前进化工科技集团股份有限公司、中航光电科技股份有限公司、洛阳中硅高科技有限公司。

2011年起,省政府每年在全省范围内评选100家规模效益强企业及100家高成长性企业,给予这些企业重点扶持。我省还专门出台政策,明确给予“百强”“百高”企业政策倾斜,这些企业将享受信贷资金、用地指标、煤电油气运保障等多项优惠政策。

### 天堂建设 进入冲刺阶段

昨日,在国际文化旅游名城建设重点工程——隋唐洛阳城国家遗址公园天堂项目工地上,施工人员正在位于地上一层的天堂保护展示厅的屋面进行防漏施工。二层走廊上的青石立柱也在加紧安装中。天堂建设进入冲刺阶段。

今年4月,天堂一层、二层、九层将率先对游客开放。牡丹文化节期间,游客可以登上天堂,俯瞰城市景色。记者 潘郁 摄

